
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจําป 2566 

วันที่ 27 กมุภาพันธ พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ 

 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายพีระศิลป เกื้อสกุล รองประธานสภาเทศบาล พีระศิลป เกื้อสกุล  
3. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิริพร  
4. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
5. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
6. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจริญ  
7. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล ณฤทธิ์ สมพลเดช  
8. นายอนุรักษ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล นายอนุรักษ พิริยสถิต  
9. นายนพดล โชติชวง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติชวง  

10. นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผองศรี  
11. นายพงศธร ทองสอน สมาชิกสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายวิทยา รังสิวรานันต สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี อภิชาติ ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย จงจิตต รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย จงจิตต  
4. นายสรเดช ธนวนิชนาม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สรเดช ธนวนชินาม  
5. นายสิริชัย ฟาสิริพร เลขานุการนายกเทศมนตรี สิริชัย ฟาสิริพร  
4. นายฟโรสคานร กุลาม รองปลัดเทศบาล ฟโรสคานร กุลาม  
5. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผอ.กองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
6. นายสุพล เกื้อสกุล หัวหนาฝายแบบแผนฯ สุพล เกื้อสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา  14.00  น.   
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้ 

เปนการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  1 ครั้งที่  1 ประจําป  2566 วันที่  27 
กุมภาพันธ 2566 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน การ
ประชุมในวันนี้ก็มีวาระการประชุมดวยกัน 9 วาระ ขอเขาระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่
ประธานแจงใหที่ประชุมทราบดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1 - เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายกิตติ บัวสมุย  -  

ระเบียบวาระที่ 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 28 

ธันวาคม 2565  และมีสมาชิกทานใดจะแกถอยคําเพิ่มเติมหรือไม เชิญทานพงศจิตร 
จิตตจร 

นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนประธานสภา คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเปลี่ยนแปลง
หนาที่ 6 บรรทัดที่ 18 จากนางเปนนาย 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอื่นอีกไหมครับ ถาไมมี ผมขอมติ ทานใดเห็นชอบรับรองรายงานการ
ประชุม ยกมือครับ 

มติที่ประชุม - รับรอง 9 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 28 

ธันวาคม ๒๕๖5 

ระเบียบวาระที่ 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายกิตติ บัวสมุย  - มสีมาชิกทานใดมีเรื่องดวนหรือไม ถาไมมเีขาวาระตอไป  

ระเบียบวาระที่ 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญครับ  เชิญทานพงศจิตร จิตตจร 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรื่องท่ีเจาหนาที่ไดอบรมกันที่เทศบาลเมืองแมเหยีะ ตอนนี้ถึงข้ันตอนไหน 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนประธานสภา ตามที่ไดไปอบรมเกี่ยวกับ Smart City ที่เทศบาลเมืองแมเหียะ จังหวัด  

เชียงใหม ฝกอบรมเรื่องโปรแกรมโดยผานทางสถาบัน DGA ไปเรียนเรื่องแพลตฟอรมตางๆ
และไดลงมือปฏิบัติตามที่วิทยากรสอน ขั้นตอนตอไปคือการประสานใหวิทยากรของเทศบาล
เมืองแมเหียะ มาเปนพี่เลี้ยงในการเริ่มตนใชแพลตฟอรมตางๆ โดยทางเทศบาลจะตองเก็บ
ขอมูลพื้นฐานเรื่องของทะเบียนบาน และโลเคชั่นของบาน ซึ่งเปนขอมูลที่ตองใชเบื้องตน 
และการจัดทําแผนที่ภาษี หลังจากนี้ไปทางผูบริหาร และหัวหนากองจะดําเนินการตอไป 
โดยที่เราประสานเทศบาลเมืองแมเหียะ รวมกับสถาบัน DGA เปนวิทยากรใหกับทาง
เทศบาลของเรา 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอื่นอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอถามเรื่องโครงการที่ผานมา ที่สมาชิกยกมือให 
ขอติดตามผลงานวาตอนนี้ถึงขั้นตอนไหน 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - โครงการหลายๆ โครงการที่ผานทางสภา เมื่อวันที่ 3 มีนาคม 2566 จะทําการ E 
bidding ก็หนาจะเรียบรอยทั้ง 3 สาย และในสวนของที่เราขอรื้อไฟหนาเทศบาลทั้งหมด 
เร็วๆ นี้คงจัดการได และเรื่องของรถฟารมแทร็กเตอร และปายเฉลิมพระเกียรติ และคลอง 
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บางดวน ตอนนี้กําลังจัดทํารายการที่จะสงพัสดุ และบอกําจัดขยะที่เราตองสรางกําแพงและ
สวนของงานปรับปรุงอาคารสํานักปลัด ตอนนี้ยังไมมีผูรับจาง ในสวนถนนศาลเจา – บาง
จารุจะเรงใหเร็วที่สุด และสายในนา ก็จะตองประกาศเร็วๆ นี้ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมขอชี้แจงโครงการที่ออกจากทางสภา และในเทศบัญญัติที่ผานมา คือโครงการที่อยูใน
เทศบัญญัติโครงการปรับปรุงอาคาร และสํานักงาน และโรงจอดรถ ตอนนี้ยังไมมีผูเสนอ
รับจาง ตอไปคือโครงการบานพักพนักงาน ยังไมไดดําเนินการ โครงการที่จอดรถในเทศบาล
ของกองชาง และบรรเทาสาธารณภัย ตอนนี้ยังไมไดดําเนินการ และจัดซื้อรถดีเซล กําลัง
ดําเนินการ ตอไปคือโครงการจายขาดสะสมเพื่อซื้อรถฟารมแทร็กเตอร ตอนนี้กําลัง
ดําเนินการถึงขั้นตอนพัสดุประกาศ E bidding จัดซื้อจัดจาง และโครงการกอสราง คสล.
ทางเรียบชายทะเลยังไมมีผูรับจาง ตอไปโครงการปายจราจรก็ยังไมมีผูเสนอราคา โครงการ
รางระบายน้ําถนนดอนทรายตอนนี้ไดชะลอไว เพราะวามีโครงการเดินสายเคเบิลของไฟฟา
เพื่อไปเกาะเตา โครงการครุภัณฑระบบแสงสวาง แสงอาทิตย ทั้งที่พังตายอดและทาเรือหัว
เทียน ตอนนี้จัดซื้อจัดจางเสร็จ และดําเนินการสงมองงานเรียบรอยแลว โครงการซุมเฉลิม
พระเกียรติ ตอนนี้จัดซื้อจัดจางเรียบรอยแลว ตอไปคือโครงการถนน คสล.โฉลกหลํา -     
ทองศาลา ซอย 1 ตอนนี้กําลังดําเนินการในขั้นตอนเซ็นตสัญญากับผูรับจาง และโครงการ
สายน้ําตกแพง กําลังรอผูรับจางเซ็นตสัญญา โครงทอลอดเหลี่ยมบางดวน ตอนนี้ยังไมได
ดําเนินการ ตอไปโครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย กําลังดําเนินการยัง
ไมไดยังจัดทําราคากลาง โครงการเบิกจายในหมวดคาใชสอยปรับปรังอาคารทาเทียบเรือ
ทองศาลาอยูในขั้นตอนดําเนินการจางของพัสดุ โครงการรื้อถอนเสาไฟฟาถนนทองศาลา – 
โฉลกหลํา กําลังดําเนินการหาผูรับจาง และโครงการซอมแซมถนนนอกนุย – เมืองชัย ตอนนี้
กําลังกําหนดรูปแบบ และซอมแซมศาลา 2 ของเมรุวัดราษฎร กําลังหาผูรับจาง  

นายกิตติ บัวสมุย - ฟงดูแลวสวนมากยังทําไมคอยได เนื่องจากผูรับจางไมรับงาน จริงๆแลวผมอยากให
โครงการเกาๆ เสร็จกอนอยางเชน โครงการเลียบชายทะเล คือนานมากแลว ชาวบานถาม
กันบอยมาก 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ผมเรียนชี้แจงในสวนเรื่องทางเลียบชายทะเล เนื่องจากไมมีผูรับจาง และทางโยธาไดมา
สํารวจออกแบบทั้งหมดวาถาเราตองทําในสวนของตรงนั้น จะเปนรูปของสะพานที่มีทางเทา 
แตตอนนี้ทางโยธาจะนําน้ําในสวนของตลาดเกาทั้งหมดไปบําบัดตรงคอสะพาน ซึ่งกําลัง
วางแผนวาจะใชวิธีไหน ซึ่งทางโยธาไดเขาสํารวจพื้นที่แลว ซึ่งผมคิดวาถาทางโยธาสามารถ
แกปญหาในสวนของตรงนี้ได เราจะปรับภูมิทัศนบริเวณดังกลาวอีกรูปแบบหนึ่ง ตอนนี้กําลัง
รอทางโยธาออกแบบ  

นายกิตติ บัวสมุย - ก็ดีครับ แตผมเกรงวาจะหมดสมัยแตยังไมไดดําเนินการ เพราะอาจจะรอนาน มีสมาชิก
ทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญทานนพดล โชติชวง 

นายนพดล โชติชวง - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหารและเพื่อนสมาชิกทุกทาน ผมอยากคุยเรื่องสุนัขจรจัด 
เขาประชุมกี่ครั้งแลวก็ยังไมไดดําเนินการ และสุนัขกัดชาวบานบอย  

นายกิตติ บัวสมุย  - เรียนเชิญทานนายก 
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นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรื่องสุนัขจรจัด ทางคณะผูบริหารไดดําเนินการมาตลอด และมอบหมายใหทางกอง
สาธารณสุขจัดทําโครงการขึ้นทะเบียนสัตวเลี้ยง ตอไปในเขตเทศบาลจะตองนํามาขึ้น
ทะเบียนตองมีปลอกคอ ซึ่งปญหาสุนัขจรจัดทุกทานก็ทราบอยูแลววามีกฎหมายคุมครอง 
สัตวเลี้ยงเราไมสามารถที่จะกระทําการที่กระทบกระเทือนไดและอีกอยางเราไมมีเงินและ
บริเวณที่จะนําสุนัขจรจัดไปกักขัง 

ระเบียบวาระที่ 5 - เรื่องกําหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2566 และการกําหนดสมัย
ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2567 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญนายพงศจิตร จิตตจร 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนประธานสภา และเพื่อนสมาชิก กระผมนายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภา

เทศบาลตําบลเกาะพะงันเขต 2 ผมขอเสนอการกําหนดสมัยประชุมสภาดังนี ้
สมัยที่ 2 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 พฤษภาคม – 30 พฤษภาคม 2566 

 สมัยที่ 3 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 สิงหาคม – 30 สิงหาคม 2566 
 สมัยที่ 4 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 ธันวาคม – 30 ธันวาคม 2566 
 สมัยที่แรกป 2567 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 กุมภาพันธ – ๒ มีนาคม 2567 
นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอื่น เสนอเปนอยางอื่นบางไหมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดเสนอเปนอยาง

อื่น ผมขอมตกิําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล 
มติที่ประชุม มติที่ประชุมกําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖6 ดังนี้ 

สมัยที่ 2 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 พฤษภาคม – 30 พฤษภาคม 2566 
 สมัยที่ 3 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 สิงหาคม – 30 สิงหาคม 2566 
 สมัยที่ 4 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 ธันวาคม – 30 ธันวาคม 2566 
 สมัยที่แรกป 2567 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 กุมภาพันธ – ๒ มีนาคม 2567 

ระเบียบวาระที่ 6 - เรื่องขออนุมัติจายขาดเงินสะสม ประจําปงบประมาณ 2566 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงันดวยขาพเจา นายอภิชาติ    ลิ้มสุวรรณ   

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบจายขาดเงินสะสม ที่
เทศบาลเก็บรักษาไวเอง   เพื่อจายในการดําเนินการตามอํานาจหนาที่  จํานวน 
118,592,000.- บาท  ( -หนึ่งรอยสิบแปดลานหาแสนเกาหมื่นสองพันบาทถวน.- ) 
โดยมีรายละเอียดดังนี้  
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
สาธารณสุข งบคาครุภัณฑ โดยมีรายละเอียดดังนี้  
1. คาจัดซื้อเตนทชนิดโดม งบประมาณ 480,000 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเต็นท    
ชนิดโดมขนาด 14x26 เมตร จํานวน 1 หลัง ตั้งงบประมาณตามราคาสืบทราบใน
ทองถิ่น 

กองชาง  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบคาที่ดินและสิ่งกอสราง       
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ และงบครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑโรงงาน ดังนี้ 
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1.โครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม – ถนน
ราษฎรเจริญ – ถนนทองศาลา – บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ  
93,516,000.- บาท เพื่อจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีต
ถนนสายตลาดใหม – ถนนราษฎรเจริญ – ถนนทองศาลา – บานใต ในเขตเทศบาลตําบล
เกาะพะงัน ระหวาง กม. 0+000-กม5+070 และ one way กม. 0+000- กม. 
0+225 ระยะทาง 5.295 กม. หมูที่ 1 ตําบลเกาะพะงัน , หมูที่ 1 ตําบลบานใต อําเภอ
เกาะพะงันจังหวัดสุราษฎรธานี โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
- งานปรับปรุงผิวจราจรลาดยาง แอสฟลทติกคอนกรีต หนา 5 ซม. พื้นที่รวม 50,325  
ตารางเมตร   

   - งานปรับปรุงทางเทา โพลีไวนิล พื้นที่ 2,550 ตารางเมตร 
   - งานเบ็ดเตล็ด , ทาสีพื้นทางและขอบคันหิน พื้นที่ 1,745 ตารางเมตร 
   - งานติดตั้งโคมไฟแสงสวาง สูง 7 เมตร หลอด LED ขนาด 150 วัตต จํานวน 356 ชุด 
   - งานขยายไฟฟาและหมอแปลงไฟฟา ขนาด 30 KVA จํานวน 8 ชุด 

รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
2. โครงการจัดซื้ออุปกรณโคมไฟถนน LED งบประมาณ 23,764,000 บาท เพื่อ
จายเปนคาจัดซื้ออุปกรณโคมไฟถนน LED พรอมติดตั้งในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
หมูที่ 1, 2 , 3 ตําบลเกาะพะงัน และหมูที่ 1 ตําบลบานใต อําเภอเกาะพะงัน จังหวัด  
สุราษฎรธานี โดยติดตั้งโคมไฟถนน LED ประสิทธิภาพสูง ( Delight) บัญชีนวัตกรรม
ไทยขนาดกําลังไฟฟาไมนอยกวา 120 วัตต จํานวน 34 สาย รายละเอียดตามแบบ
แปลนเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
3. คาจัดซื้อรอกโซมือสาว งบประมาณ 832,000 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อรอกโซ
มือสาวขนาด 15 ตัน ระบบลูกปน (งานหนัก) ระยะยก 3.50 เมตร โซ 8 ทบ จํานวน 
4 ชุด  
- อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ [และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] ขอ ๘๙ “องคกรปกครองสวน
ทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได  โดยไดรับการอนุมัติจากสภาทองถิ่นฯ”จึงเรียนมาเพื่อ
พิจารณานําเขาวาระการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงันพิจารณาอนุมัตติอไป       

นายกิตติ บัวสมุย  -  ขอบคุณทานนายก มีทานใดสงสัยมีขอซักถามหรือไม 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เนื่องจากการเสนอญัตติจายขาดเงินสะสมในครั้งนี้ ตองใชเงินสะสมหนึ่งรอยกวาลาน

บาท ซึ่งทําใหเงินสะสมของเทศบาลลดลงมาก อาจสงผลตอสถานะการเงินการคลังของ
เทศบาลในอนาคตได หากเกิดสถานการณฉุกเฉินที่ไมสามารถคาดเดาได  คณะผูบริหาร
ไดรวมกันพิจารณาแลว  กระผมจึงขอถอนโครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอดฟลท
ติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม - ถนนราษฎรเจริญ – ถนนทองศาลา - บานใต ในเขต
เทศบาลตําบลเกาะพะงันออกไปกอน 
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นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานนายก มีทานใดเพิ่มเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติ ทานใดเห็นชอบอนุมัติจาย
ขาดเงินสะสมประจําปงบประมาณ 2566 โดยเริ่มแตละโครงการ เริ่มจากโครงการแรก  
คาจัดซื้อเตนทชนิดโดม งบประมาณ 480,000 บาท 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมเห็นชอบการจัดซื้อเตนทชนิดโดม งบประมาณ 480,000 บาท 
นายกิตติ บัวสมุย - ตอไปเปนโครงการที่สอง มีสมาชิกทานใดเห็นชอบจายขาดเงินสะสมโครงการจัดซื้อ

อุปกรณโคมไฟถนน LED งบประมาณ 23,764,000 บาท 
มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
 มติที่ ป ระชุม เห็ นชอบโครงการจัดซื้ ออุปกรณ โคมไฟถนน LED งบประมาณ 

23,764,000 บาท 
นายกิตติ บัวสมุย - ตอไปเปนโครงการที่สาม มีสมาชิกทานใดเห็นชอบจายขาดเงินสะสมคาจัดซื้อรอกโซ

มือสาว งบประมาณ 832,000 บาท 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 9 - ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมเห็นชอบการจัดซื้อรอกโซมือสาว งบประมาณ 832,000 บาท 
 
ระเบียบวาระที่ 7 - เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจา นายอภิชาติ  ลิ้มสุวรรณ  

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน เสนอญัตติขออนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําป ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
สํานักปลัดเทศบาล 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานรักษาความสงบ
ภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบเงินเดือน ประเภท
เงินเดือนพนักงานเทศบาล ตั้งไว 844,560 งบประมาณคงเหลือ 714,530 บาท ขอ
โอนลด 65,800 บาท เพื่อโอนเพิ่มในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป  ๒๕๖
6 ของสํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบคาครุภัณฑ  
โอนเพิ่ม 65,800 บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง งบประมาณ 24,900 บาท เพื่อจายเปน

คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาดไมนอยกวา 24,000 บีทียู จํานวน 1 
เครื่อง ตั้งงบประมาณตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือนธันวาคม 2564 

2. คาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก  งบประมาณ   32,000   บาท   เพื่อจาย
เปนคาจัดซื้อคอมพิวเตอรโน็ตบุ ก สําหรับสํานักงาน จํานวน 2 เครื่อง ตั้ ง
งบประมาณตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและ
ระบบคอมพิวเตอร ธันวาคม 2564 
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3. คาจัดซื้อเครื่องพิมพเลเซอร หรือ  LED ขาวดํา  ชนิด  Network   แบบที่  ๑  
งบประมาณ 8,900 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเครื่องพิมพเลเซอร หรือ LED ขาว
ดํา ชนิด Network แบบที่ ๑ (28 หนา/นาที) ตั้งงบประมาณตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัล
เพื่อเศรษฐกิจและสังคม เดือนธันวาคม 2564 

กองชาง 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุการเกษตร ตั้งไว 
100,000 บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 100,000 บาท ขอโอนลด 24,900 
บาท เพื่อโอนเพิ่มในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6 แผนงาน
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบคาครุภัณฑ ดังนี ้
1. คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง งบประมาณ 24,900 บาท เพื่อจายเปน

คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาดไมนอยกวา 24,000 บีทียู จํานวน 1 
เครื่อง ตั้งงบประมาณตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือนธันวาคม 2564 

กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานสาธารณสุข  งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบเงินเดือน ประเภทเงินเดือนพนักงานเทศบาล ตั้งไว 
1,400,000 บาท คงเหลือ 1,181,960 บาท ขอโอนลด 57,700 บาท เพื่อโอนเพิ่ม
ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานสาธารณสุข  งานบริหาร
ทัว่ไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบคาครุภัณฑ  ดังนี้ 
1. คาจัดซื้อเครื่องพิมพแบบฉีดหมึก งบประมาณ 6,300บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อ

เครื่องพิมพแบบฉีดหมึก สําหรับกระดาษขนาด A 3 จํานวน 1 เครื่อง ตั้ ง
งบประมาณตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและ
ระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม เดือนธันวาคม 2564 

2. คาจัดซื้อรถจักรยานยนต งบประมาณ 51,400 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อ
รถจักรยานยนต ขนาดไมนอยกวา 120 ซีซี จํานวน 1 คัน ตั้งงบประมาณตาม
บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือนธันวาคม 2564 อาศัยอํานาจตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 
พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔ การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ ๒๗ การ
โอนงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง ที่ทําใหลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติ
ของสภาทองถิ่น จึงเรียนมาเพื่อทราบ  และพิจารณานําเขาที่ประชุมสภาทองถิ่น
พิจารณาอนุมัติตอไป 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมี ผมขอมติที่ประชุมอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
   - มติที่ประชุมอนุมัติการโอนงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 
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ระเบียบวาระที่ 8 - เรื่องขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 
นายกิตติ บัวสมุย  - เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจา นายอภิชาติ   ลิ้มสุวรรณ  

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้  
๑. กองชาง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบคา

ครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑยานพาหนะและขนสง คาจัดซื้อรถบรรทุกดีเซล ขนาด 1 
ตัน ชนิดขับเคลื่อน 4 ลอ แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณตั้งไว 1,000,000 บาท 
ขอแกไขคําชี้แจงจากเดิมระบุไว จํานวน 879,000 บาท ขอแกไขเปน 
1,000,000 บาท อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๔ การโอนและ
แกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ ๒๙จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานําเขาที่ประชุมสภา
ทองถิ่นพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายกิตติ บัวสมุย - สมาชิกทานใดสอบถามรายละเอียดหรือไม ถาไมมี ผมขอมติอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง
คําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
   - มติที่ประชุมอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 

ระเบียบวารที่ 9  - เรื่องอื่นๆ 
นายกิตติ บัวสมุย  - สมาชิกทานใดมีเรื่องอื่นไหมครับ เชิญทานพงศจิตร จิตตจร 
นายพงศจิตร จิตตจร  - กระผมขอหารือเรื่อง อาคารเอนกประสงคหินสองกอน ซึ่งตอนนี้ปดทําการอยู       

นานแลว อยากใหเกิดประโยชนกับทางชาวบานและโรงเรียน อาจจะทําเปนแหลงขาย
สินคา OTOP หรือจะใหทางโรงเรียนอาจจะดีกวาที่จะทิ้งไวใหผุพัง 

นายตรีวิทย จงจิตต - กระผมในนามตัวแทนคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียนเกาะพะงันศึกษา ทาง
โรงเรียนไดทําหนังสือสงมาถึงเทศบาล เพื่อจะขอใชอาคาร ทางผมเคยพูดในที่ประชุมวา
เราจะใหทางโรงเรียนใชอยางเดียวไมได ชาวบานหรือวาชุมชนควรมีสิทธิใช พรอมทั้ง
อาคารที่จอดรถก็ควรจะบูรณะใหเกิดประโยชน แตสภาพอาคารตอนนี้ยังไมไดอยูใน
สภาพที่จะใชอาคารได นําเรียนวาจะตองปรับปรุงอาคาร และทําหนังสือตอบกลับไปอีก
ครั้ง ประเด็นที่จะใหเชาไมสามารถที่จะทําได เพราะวาพื้นที่เปนของโรงเรียนเกาะพะงัน
ศึกษา 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ทางผมยังไมไดรับหนังสือ แตลาสุดก็ไดพูดคุยกับทางผูอํานวยการโรงเรียนเกาะพะงัน
ศึกษาวาจะขอใชอาคารตรงนี้ ทางสภาคงตองชวยกันพิจารณาถึงความเหมาะสม ถาการ
ขอใชอาคารไมผิดระเบียบ ก็เห็นควรที่จะมอบใหทางโรงเรียนเปนผูดูแล จะไดไมปลอย
ใหรกราง 

นายตรีวิทย จงจิตต - พื้นที่ เปนของโรงเรียนเกาะพะงันศึกษา แตอาคารเปนของทางเทศบาล ซึ่งทาง
โรงเรียนจะไมมีงบในการปรับปรุงซอมแซม  

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญทานพีระศิลป เกื้อสกุล 
นายพีระศิลป เกื้อสกุล - พรบ.ควบคุมปาย เรามีมาตรการอยางไรในการติดตั้งปายหาเสียง เพื่อไมใหบัง

วิสัยทัศนการจราจร 



 
 

-9- 
 

นายพงศจิตต จิตรจร - ผมขอหารือเรื่องความสะอาดที่ทาเรือหัวเทียน และบริเวณลานออกกําลังกาย มีขยะ
และหญาเริ่มรก และเรื่องใบไมที่รวงลงมาเยอะ ทําใหดูไมสวยงามอยากใหทางพนักงาน
เทศบาลชวยเขาไปดูแล 

นายตรีวิทย จงจิตต - เรื่องของทานพีระศิลป เกื้อสกุล การติดตั้งปายหาเสียงตอนนี้ทาง กกต. ยังไมได
กําหนดใหมีการเลือกตั้ง ดังนั้นการติดตั้งปายหาเสียงในที่หรือทางสาธารณะจึงไมถูกตอง 
แตเปนการประนีประนอมใหวาที่ผูสมัครไดแนะนําตัวเองไปพลางกอน ซึ่งทางหนวยงาน
ที่เก่ียวของตองแจงใหวาที่ผูสมัครแตละทานทราบในบางจุดที่ไมอาจติดตั้งไดจากการบด
บังวิสัยทัศนการจราจร  สวนเรื่อของทานพงศจิตร จิตตจร นําเสนอมาผมไดรับทราบ
และไดแกไขปญหาบางสวน และเรื่องถังขยะคือทางผมสั่งการใหพนักงานนําไปวาง
แลวแตหาย คาดวานาจะเปนชาวเรือประมงมาเอาไป เดี๋ยวทางผมจะแกไขปญหาใหอีก
ครั้ง ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอประชาสัมพันธ ผมมีโครงการจัดกีฬาของเทศบาล เพื่อสานสัมพันธขององคกร 

มอบหมายทางปลัด หัวหนาสํานัก และหัวหนากองทุกทาน ตั้งคณะทํางานเพื่อเตรียม
ความพรอมในการจัดงาน คาดวาหนาจะเปนในเดือนมีนาคมหรือทานสมาชิกมี
ความเห็นวาอยางไร 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอเสนอการจัดกีฬาเปนวันที่ 24 เมษายน 2566 ซึ่งเปนวันเทศบาลครับ เชิญทาน
อนุรักษ พิริยสถิต 

นายอนุรักษ พิริยสถิต - ขอฝากเรื่องเดียวครับ  คือโครงการเลียบชายทะเล ตอนนี้ทางผมเองไมกลาไปนั่งที่
ศาลาแลวครับ ชาวบานถามเขามาเยอะถายังไมมีผูรับจางมาประมูล คือแกไขปญหา
อยางไรไดกอนบาง เพื่อเปนแกไขปญหาชั่วคราวกอน 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอปรึกษาทางกองชางวาเราสามารถเปลี่ยนวิธีจัดซื้อจัดจางไดหรือไม  
นายสุพล เกื้อสกุล - ถาประกาศไปแลว ไมสามารถเปลี่ยนเปนวิธีเฉพาะเจาะจงไดครับ 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - เดี๋ยวทางผมจะประกาศหาผูรับจางอีกครั้ง ถายังไมมีผูรับจางมาเสนอราคา จะ

เปลี่ยนเปนวิธีเฉพาะเจาะจง 
นายไพรัช พรหมเจริญ - ผมขอฝากเรื่องศูนยพัฒนาเด็กเล็ก เขาแจงมาวาโรงอาหารของศูนยฯ หลังคารั่ว และ

ไฟดับหลายดวง อยากใหชวยแกไข 
นายกิตติ บัวสมุย - ทางผูบริหารไดรับทราบมาบางแลว จะเรงดําเนินการใหในชวงปดเทอม มีสมาชิกทาน

อื่นอีกหรือไม ถาไมมีขอปดการประชุม  
 

ปดประชุมเวลา 11.30 น.  

 (ลงชื่อ)       เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 

  
 (ลงชื่อ)       ประธานสภาเทศบาลฯ 

       (นายกิตติ บัวสมุย) 
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    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
 
 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ์ ผองศร)ี 
 

 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายนพดล โชติชวง) 

 
                    รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ไดมีมติรับรองแลวประชุมสภาสมัย...................                  

สมัยที่        ครั้งที่............ ประจําป 2566  เมื่อวันที่       เดือน            พ.ศ.  2566 
 
 

         (ลงชื่อ)                               ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายกิตติ บัวสมุย) 

 


